

去年我市发放低保金 3 亿元

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市民政局低保中心获悉,截至去年12月底,我市共有11.3万困难群众享受城乡低保,全年共计发放低保金30069.7万元。

据市民政局低保中心工作

人员介绍,去年我市根据经济发展水平,将全市城市低保标准由每人每月430元提高到每人每月450元;农村低保标准由每人每年2960元提高到每人每年3210元,在全省率先实现了“两线合一”。去年我市城市居民最低生活保障补助水平由240元提高到

了250元;农村居民最低生活保障补助水平由133元提高到了142元。截至去年底,全市有11.3万(城市3.8万、农村7.5万)城乡低保对象享受到了低保待遇,全市累计发放低保金30069.7万元。各县(市、区)城乡低保资金已按时按标准发放到户。

此外,去年我市加大临时救助力度,对突发事件、家庭成员重大疾病等原因造成的基本生活暂时出现困难的困难家庭进行临时救助。去年全市共有11948名困难群众得到临时救助,累计发放救助金1152万元。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民马先生昨日来电:市区光明路北段劳模小区暖气不热,影响居民生活。

市民韩先生昨日来电:市区矿工路与新华路交叉口东南角博盛公寓停水五天了,居民生活很不方便。

热线回复

市区光明路与园林路交叉口西100米路南有一家药店的喇叭声音大,影响附近居民休息。

市公安局110报警指挥中心一工作人员:我们尽快通知辖区派出所处理。

雪中捡手机 保洁员急盼失主

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市河滨公园一保洁员在动物园内捡到一部手机,望失主见报后前去找动物园副主任何伟杰认领。

当日上午,记者闻讯来到市河滨公园动物园,只见这部捡来的手机外壳呈白色,背部印有OPPO标志,大约七成新,外面罩着一个黑色手机套。

捡到手机的保洁员王悦告诉记者,当日上午8时许,她刚到动物园内,就无意间在一间笼舍外边的雪地中发现一个黑色方形物品,捡起一看是手机。当时,该手机电量不足,无法开机,她找来充电器对其充电后,一直等待失主来电未果,于是把手机交由动物园副主任何伟杰保管。

追踪报道

民政部门救助 程东学2000元 低保待遇正在办理中

□记者 王春霞

本报讯 贫病无依的患者程东学正在市一院CCU(冠心病重症监护室)接受免费治疗,医院还请了两个护士来照顾他(晚报1月3日A4版曾作报道)。记者1月4日从卫东区政府获悉,卫东区政府的工作人员赶往医院看望了程东学,并为其送去2000元救助金。

54岁的程东学系卫东区东工人镇东湖苑居民,离异单身。去年12月12日突发脑梗昏迷后,在市一院重症医学科经过免费治疗病情逐渐好转。不幸的是,程东学又合并了心梗,病情加重。

据了解,得知消息后,卫东区政府及时启动临时救助程序,同时协调东工人镇街道按照申报程序为程东学办理最低生活保障待遇,切实保障其基本生活权益。1月3日,卫东区政府的工作人员赶到市一院,看望了程东学,并为其送去2000元救助金。截至目前,卫东区政府已临时救助466户、1226人次,发放临时救助金70余万元,一定程度上缓解了辖区困难群众存在的“临时性、突发性”困难。

《戊戌年》特种邮票首发式昨天举行 我市集邮爱好者争相购买收藏

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 平顶山市《戊戌年》特种邮票首发式昨天上午在中国邮政集团公司平顶山分公司举行,吸引了百余名集邮爱好者参加,争相购买收藏。

昨天上午,天气寒冷,路面冰封,但丝毫没有影响我市集邮爱好者们参加《戊戌年》特种邮票首发式的热情。早上7点,中国邮政集团公司平顶山分公司火车站营业大厅门口便来了不少集邮爱好者。昨天上午9点记者来到这里,营业厅内排着长长的队伍。60多岁的集邮爱好者杨先生说,他集邮20多年,每年都会购买生肖邮票,“早上7点多就步行过来了,这东西紧俏,生怕买不到手”。

首发式在公司九楼举行,百余名集邮爱好者济济一堂。

据了解,2018年是农历戊戌年,即生肖纪年的狗年。本次发行的《戊戌年》特种邮票共一套两枚,图案内容分别为犬守平安、家和业兴,全套邮票面值为2.40元。



中国邮政集团公司平顶山分公司有关负责人说,《戊戌年》特种邮票自首发式起,在全市各个

邮政营业厅均可购买,但部分品种数量有限,集邮爱好者最好尽早购买收藏。

图为1月5日一位市民在市邮政局火车站营业大厅高兴地在展示购买到的戊戌狗年生肖邮票。

石龙区慈善超市 为五保老人送米面

□记者 张鸿雨

本报讯 风雪无情人有情。1月4日下午,石龙区慈善超市紧急采购了大米、面粉和棉被、蔬菜等送到辖区部分五保户家中。

“谢谢好心人。”1月4日下午4点半,石龙区民政局联合区慈善超市为辖区龙兴街道军营社区五保户、80岁的杨羊娃送来了10公斤大米和25公斤面粉及一床厚棉被,还有部分萝卜和青菜等,拿到爱心物资后,杨大伯高兴得合不拢嘴。

据悉,石龙区共有五保户80户,其中分散居住供养的有65户,考虑到大家的实际生活困难,石龙区民政局紧急联系区慈善超市采购了600公斤大米、2500公斤面粉和100床棉被等,物资到区后,该局立即通知各社区紧急为分散供养的五保户送到了家中。

石龙区雪后帮扶贫困户

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,石龙区各单位纷纷组织人员走进辖区农村贫困户家中开展帮扶活动。

“谢谢你们!我想着中午雪停了再清扫呢,一会不在家,你们就帮我扫完了。快到屋里喝杯热水。”昨天上午10点半,石龙区人民路街道关庄社区贫

困户王根营和妻子张梅营外出办事,刚走进家门,就发现区食药监局的6名志愿者把他家院内积雪清扫得干干净净。王根营和张梅营今年都86岁,两人都患有不同程度的慢性病,现在和52岁、患有小儿麻痹和轻度智障的儿子一起生活。天寒地冻、道路难行,作为关庄社区贫困户帮扶单位,区食药监局

组织志愿者清扫道路,并为张根营、关海、郭玉凤、关婷婷等贫困户捐赠了爱心衣物和米面油等。

据悉,当天该区委组织部、区委办、区委宣传部、区工信委、卫计委等也分别走进各自帮扶的贫困户家中开展爱心慰问活动,分别送去了蔬菜、棉衣等物资。

郟县冢王西村贫困户收到御寒棉被

□记者 孙书贤

本报讯 一场大雪天寒地冻,1月5日上午,郟县农村公路管理所党支部组织人员来到该县薛店镇冢王西村开展“查安全、送温暖、保平安、助扶贫”主

题党日活动,为贫困户送来了御寒的棉被。

当日上午,在冢王西村驻村第一书记的陪同下,该所党支部成员先后深入到贫困户高发宽、王孟旺和五保户高麦屯家中,仔细查看了他们的生产

生活、住房安全等情况,详细了解了贫困户应享受的扶贫政策落实情况,并鼓励他们克服困难、争取早日脱贫致富奔小康。当日,该所党支部还给贫困户、五保户送去了崭新的棉被、棉褥等过冬物品。

雪中仍坚持24小时不停工

新建湛北干管工程最后一公里正在全力顶进

□记者 吕占伟

本报讯 “这里地下7米处的平均温度为11摄氏度,在雪天这算是比较暖和的了。”昨天上午,在白雪覆盖的漯河综合治理工程新建湛北干管58号顶管井口,施工单位河南五建建设集团有限公司项目经理刘斌打趣地

对记者说。此时,机械臂正向井内吊运管材,准备下一节管道的顶进。

漯河综合治理工程新建湛北干管工程东起吴寨沟,西至开发一路以东,起点位于吴寨沟西侧截污管南端,末端与湛北五期箱涵衔接并汇入市第一污水处理厂,全段总长约4.3公里,去年2

月底开工,是漯河综合治理截污工程的重要组成部分。

据了解,1月4日下午,38号井东西共500米已完成顶进,目前58号井东西共250米正全力顶进。此处管材内径1.8米,单节长两米,沟槽位于地下7米多深处。井口附近有一间控制室,内设顶管施工操作调控设备,由两

名工人24小时值守;井下有六七名工人昼夜辅助顶进设备以确保施工质量。每个井位平均每天顶进20米,相当于10节管材。

因地形原因,新建湛北干管工程分为明挖施工和顶管施工两种形式。截至目前,明挖段管道铺装和顶管施工段完成3.3公里,整个标段工程量完成约77%。